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110 V — 60 Hz AC Awlld 418 100 uF 5ufie-qdio] 5Uie: i 40 Q »taziddd delul Aid 8.
o ¢ =0 AN Al UL dle2 9 €l dl HedH di2y vid HedH Uadld AL AHA-
dslad — ms Al

(A) 075 (B) 2.88 (C) 3.10 (D) 1.55

»él saldd uRuAML 50 Ag sl WRuaHil ulR Adl udle uuy wE 3dl Ad dead 8 A
UAVHL eAld 9. AL A s8] 32U

(o)
\/
K
g L
VVAAN
R
@ 1 ® 1
I 1
[— =
E 1
©) (D) I
t = : —

U AL 11 wRuaml 50 A1g sl Hws2ul 6L 9L a2l diey-auyd A8 5dl Ad eleeldl d
{12 2udriinl salde 9. AR AU A58l 53U,

@w 11 ® 1
Vv \Y
P
i
A\Y
(D)
; —

< —

©)
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(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

LCR feil-ulRua 418 otedldl %dl 2ugR fao] AC dies dlcad sidd 9. 21 2ugki-l wa
WRuAUlL ddl Ul 32512 A 2udriHl saldd ©. AL 2UAm 155l 53

@ 1 ® 1
I I
; — t
o 1 ®) 1
I 1
T ‘
R =10Q a4 -l L = 25 mH dss2-ualon 9w+l Aril-asiel 11 50 Hz 2ugftae, AC
Alezy wlRal A3 9, dl uRuadl Q $522 _ 9ql.

S
>

—

—

(A) 05 (B) 0393 (©) 0.785 (D) 1
50 Hz AC dices Miltet 118 L-C—R sl %3d 9. %l Ul 2 diee% 42l $0ll-dsldd

N

T ~ N A N
1 radeld ddl L=2Hdl 541 C=___ uF 9l

(A) 05 B) 5 ©) 25 (D) 0.25

s [Agdotoi-dl Fali-e St Hscd Hud 8. 2 1 2o 4aH DC dieey i AR olle AC
dleee Al o) Wil 2Ad, dl sul [BRuul eleot ag usilEid 4a ?

(A) AC (B) ol (31l Aui d ustfEid «sl.

(C) DC (D) Hol AC Al HI2 % oleot UsIRLA A,

L=3mHd R=4Q A4 A8, V=4 cos (10007)Vdieey aeid 2 ez selul Add
8, dl ifexd vadisd A2l

(A) 56x107° (B) 056 (©) 56x107° (D) 5.6

s AC uRuanl [Qgduaiedl RBal 1x1072s %2l axaoua Glaals w8, di AC Udiedl

wylt f= — HZ 2

(A) 60 (B) 314 ©) 50 (D) 6.28

ogalell : 84 (A), 85 (A), 86 (D), 87 (C), 88 (A), 89 (C), 90 (C), 91 (A), 92 (B), 93 (C),

94 (B), 95 (C), 96 (A), 97 (B), 98 (C), 99 (B), 100 (D), 101 (C), 102 (D), 103 (D),
104 (C), 105 (A), 106 (A), 107 (D), 108 (D), 109 (A), 110 (D), 111 (D), 112 (D),
113 (D), 114 (C), 115 (B), 116 (A), 117 (B), 118 (C)
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2LrASIHR

‘éviga(‘% pm——::ccut R wuBeye

y

o AC uRugdi diedy-l qtIAl 3 d2ldl sdl Hi2 auRudl 215 2L

o [Agid : [agd usly ue

@ 2SR Hisl AC dle@y HI2 % GUHOHL Q.

o il 23 ¥ye AC dieysil 2ugltt etead -4l
s BYe AC @R Uldd €1 8. dnl Walis o0l (P) »id 2UB2ye dieds ¥ ool 6
B3 A B d- ollel oAl (S) 58 9.

oirl AU HIAL AeislHEL eullel o AL Sld 9.

WalBs 2is ol v a2l gl 2aRid sidd €l 8.

@
&

walfis o w2 olleL oAl Ui,

~ A e, = AR dlruds s
€, = URd dlwads oo s

' ' V. =R, 4 auidR 2UB2ye dley
N, = atiaidl v
Ng = atieidl Aval

V, = dw urd dies

I, = dluae
I = na

r= 2uAglialA delin

rel gleusliad ARl 58 9.
r>1 R AU sl (dUGeye diey day)

r<l 20U UG 2lusiiR (2iBeye diey sl

NN

el Vo oV, uuR [Gg souMl Sl 8 ed 5 sul-dslad rowedl $ld 9.
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RU-2Y ZUrASIUR R2U-316A 21U
A5 Asd
P % S P E S
\% > V} \@ < V}
N >N, N <N,
SS > SP 85 < 8P
IS < IP IS > IP
RS > RP RS < RP
r>1 r<l

UL 2LrASIHR L2,

Oye war 1, V,

2UB2Ye R I Vg

(P.) = (R

2LusMR-l siamdlL (1)

Fou 100
= QU «
1 P

V.1
=55 %100
P IP
289 2SI sd8HAl 1) 100 % S 9.
QAGIRUL AURAAL 2L-ASIHR HI2.

P =P +P
n out oy,

B2y N Ay 4l
(Btue WR) = |y i
2l Adl UldR @y, oAUl ARH, Acl dld 2isly sasudl dlsy ddi s18L Haal il
Uadlgr 5181 S1Y 6.

Gualal :
dle WYdeR, Owsat @igl, ular aleAHa adl3Ml ddl Gualal Ay 9.

o

(119)

RU 4G 2SRl BUAL 220 V AWl Ay 10 VHL Halsdl M2 seuMl 2ud 8. %l

WS 220 e ollel RAUML Ul AeAsH 5 A A 88 A €U, dl 2AusIHR-l silaidl
23l

(A) 8.8 % (B) 88 % (C) 80 % (D) 8 %
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(120)

(121)

(122)

(123)

s AL S1EAUAL 75 % 9. ML 2ASINRHL SYe Ul 4 kW 2 §+ye die 100 V %
oflel oML 6l B3 HAdlL dley 200 V €, dl walMs i olel oAl UdlgHl dLRlitR

~

29,

(A) 75 (B) 075 () 15 (D) 2.66

90 % SIEAHHALAUAL B5 2U-ASIUHL HABLS 2L AL d2A0UHL Htiet] AvdL 2453 400 24 2000

€. oleL SN 1000 V Fedl diey Hadl »B2ye wd 12 kW 8. o walis i ol

AANUAL HaAY s 0.9 Q i 5Q €ld, dl WABSs A ol dUNUHL & AdL UldR
Wad W sl

(A) 2000, 310 (B) 400,72 (C) 4000, 720 (D) 800, 144

80 % SWAHAUNL A5 RWU-2Y 21U 93 220 V, 6.6 kKW Ward 4.4 kV Ml 3UWidr

s 9. % WM oML Mialdl Aval 1000 S1d, dl ol A0l Htietsdl Aval

ddl Mes __ eal.

(A) 2x10%, 12A B) 2x10* 1.2 A C) 2x10* 1.2 A (D) 2x10° 12 A

25 kW dll 25 @-Rex a8 250 V. [AgdRaliud-dl dsad wadl asia 8. 9 s diey

1Q Aol aieaFad adqsial ualk adl €, dl 2iedHad dAdaHl oy gdl waR
% il

(A) 40 B) 25 O 10 (D) 20

el : 119 (B), 120 (D), 121 (C), 122 (C), 123 (A)

[Qaurt-512 usR Ul
AU : AL [ 27 51220 ail A 2008 gaeiiEl dy udbe s

(a) [HLA 2t 51200 ol A1AL B dal 51280 2 [Qaided wudq 52 9,
(b) (341 el 5122 oA AL O U3 5180 2 [ amd 53¢ el
(c) [t 2L € ug sR8L Wi ©.

N N

(d) [Arue viig & ud slkeL A2 6.

(124)

(125)

(126)

(127)

SIR8L 1 clvised 9AG dles JANLAL AMHL BlMd Sl def Sssest B2 O,

“\ N\

[Qairt © AC dier i 8 25 [Agdolioll 2 Aaiifie: AslHl dd 8. A 21 uRied

sudlesx ae dl [edotousdl usiiddiml a2l a6,

S1RQL ¢ SR UM ©e AR -l JURIRA dvisey all 8.

(A) a B) b () ¢ (D) d

[ © AC dide iy 1A dAussdiz- a0l 24 [gdotiol sellul Aid 9. %l oL Jleu]

-~

lvise 20l elutd sl 21 dl [@gastiasl usiliddl e 9.

-~

(A) a (B) b © ¢ D) d

. ~ NN . . T~ N ~ N
[t ¢ Sws2riell YR Adl ac UALS diRy sl suUHl 5 Y2El ULIUL &lY €9,

SI : AC Al uiltedxdl v 82 du Swlsea uise-w b 9.

(A) a (B) b ©) ¢ (D) d

[t @ AC wRuami diou yeud Sufiewt triddl SuRieq Als siddn oled Al asiy 9.
51281 ¢ 5URIR DC Malgn YAR 2dl edl Al uid AC Malgn UAIR 2dl & 9.

(A) a (B) b ©) ¢ (D) d
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(128) (A @ AC uas 515 uRl Yuisla 2R ealad -l

51200 ¢ AC Hald AHY A Add oledld 8.

(A) a (B) b ©) c (D) d
(129) [atun @ AC 2AReul ud 42 A Qoo »iEd 539 i 9.

s1R0L ¢ Geotadl Gl dlamaled AU €l 9.

(A) a (B) b ©) c (D) d

c

(130) [amin @ AC diceosi w20 Heu s Yol s elPul yg=d 1o 9,

[N
~

SR8 : AC dieew] UL Hed $9al dnl 285 (U Anad 9.
(A) a (B) b ©) c (D) d

el : 124 (A), 125 (C), 126 (C), 127 (B), 128 (B), 129 (D), 130 (B)

5520 20aLRd sl
553

-~

[ad Aosly BaHl Rigid 2 a18d AC %32 4iBsBloaqd [Agdbloati 3uidz 53 8. il
22l M dlvisell 3U U diot-il Wl diAl [Gewolld N vieiaio] ojae duiz s3d 9. il
ouul 6L otsly Yl a4l @ stelld 2iglael omel sl O, uReuH AR WA sledld ¥d

URA dlyaias ool V 1o 8, ¥+ AC dies s¢ 9.

],
V=V sinwot
m
A\ ) .
I=—=—"ginot=1 sinwt
R R °

BURAL S5UAL it (AL Wsllrl el UL

(131)  AC »+Reul 2tiet-dl dval N ool &xsn AR et A i 4otslugiol B dly dl oo 1l
Asulg, Aotsly sasu Hie vig [Qre HlAumial sy sol ?
(A) a0 AHAA Zot5lUa AHIAR Sl AR Yotsld s4s4 NBA %24 Hetd dld 8.
(B) olaold AHdd Yotsluaioid AHIdR Sl IR 2eisld sAsA i €l 6.

~ 2 N NBA N s N o
(C) 6=060° €ld IR Yoisly sasd — - wed e o,

N . 1
(D) 6 =30° 1 U Foisly sas 1 NBA

(132) =0 a4l AN Audd etsludnn dozl ¢iu dl «lA saldd dlyuasen & — A4y 7 =il

NN A

AL USL SUL BUAL UL 2RI, 7

ISEREI (B) (R

N/
VAR N

D

¢v

¢v
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(133)

552 :

(134)

(135)

(136)

552 :

(137)

m
m

© / D)

\/ ‘

v v

¢v
&w

2 . NN . T N S\ N\ AN . A
AC %224l 4oldl URd emf =100 sin (1007” 3 ]V ad Yl sl 69, dl AL [Asey ye s

(A) dlosaids oo Henu Hed 10042 V

(B) »wiar-l eaiil »ugkt 50 Hz
(©) =0 AHA AL, AHAG el oiSluAsL 9221 B vRll 60° Sl
(D) =0 A4 dA0U AHAd AoislugAd dol wal.

“tH Al 200 V 24 300 rad st sl 2ugl HAddl AC dlew Awdd L-C-R

-~

Aeil-uRua 18 oAdd 9. Ul AAAY R =100 Q 8. % wRuaniel 3URIL £ 52U 2d O

N

dl dieey i Halg a2l s0u-dsldd § MO 8. Ui L-C-R Usl “inl 5ulier g2 sl »ud,
dl diee sl Ualg A2l 2L dslad § B2dl % U0 € dl «{lAAL UL waAsL UL

L-C-RuRua-dl 6 o el
(A) 200+/2 (B) 100 (© 200 (D) 100~2
wWRuadl wans 7 = A
(A) 2 (B) 242 © 2 (D) 1
yRuaMl g ddl W W (5 =60° dl.)
(A) 200 W (B) 100 W (C) 50w (D) 800V
|V L-C-R uRua usli qool dar s34 8. 1= 0wl K,
R% ! ,L k" vieell 2 K s01 oif 53 SURe sl A seum
C T A 9 AR drll W2 U HedH dlaeiz g, Meld 2y
“ J.\ K R eus Kosa vedl 53 K, s0 ol 53 LC uRuy
L T TR 52d B, dl A uslil ool sl (2l Sesser

e Y52 9.)

s K, vieedl $ld R 43¢ RC uRua Hie dHd-2140is ¢ = RC 9.

NN A N A ~ q ~
(A) =1 u4d 3URieasll WAl vzl dlyeiz g = = el
B) =27 i FAR2- @2l url dlyolz g=q, (1 —e_z)

(©) 1=27 ol iRl @A uz dlwouz g =g, (1-¢)

(D) a8 Rl i adl Glasd 6iedl 4 adi st sl et el
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(138)

(139)

s K vedl 530 s K, ol s2cUl 209 8 d udad LC wRua Mie wiR[fs Axd aial 24,
dl fla-siel doy [Asey wie s -

(A) 9=4, cos[ﬁ+%} B) 49=4, cos{\/IiiC—Z}
2 2
© q=—LC% (D) q=—q\/2—cfhf
o &l s0 k viedl v 50k, ol s U 9. d &Rl t = 0 &Rl LC uRua Wie ddl Ay
(A ule s -
(A) t=0uud Ss52ul Aotsly Gl 243U AL WH B,
(B) t>0 uHA 5URRR 2 sser 42 G-l adl -8l
(C) t>0 A4 WRuaHidl s o [2Hl vale ae o,

(D) uRuami uated e e €V da B,

gawdl : 131 (D), 132 (C), 133 (C), 134 (B), 135 (C), 136 (C), 137 (B), 138 (C), 139 (D)

R3S 2ualRd wadl

(140) L= % mH  Sessernaloll 9essex Uld R=10Q 2aidd  gelldl #idl d«l ad
V =200 sin (100 n7) AC e o) U3dl 8. dl slau-1 2 s1au-2 L 40y Ad %l
slau-1 PCK )
(a) | 2l Rl [Agduale Hed qed A, @ |002
(b) | dloyals xq diey 92AAL s-dslad [l @ |14.14
(c) | r=0uMa uRuaHl Ml A, (r) |45
@) | WRuadl uale wmay s HIS 9 Ay (s) |30
(t) 20
(A) a >, bt c = p, d > q
B) a - p, b - q, C >, d >t
C) a >t b—or c —q, d->p
(D) a = q, b -t cC = p d —>s
(141)  sidM-1 Al YRYAAL USR 2 SIAM-2 Hi d¥l HI2 WAR $522 2UUd 9. dl Al 2ld Al -
slan-1 slan-2
(a) | LCR 2nll AC ulRuaHl oL < m_lc @ |0
(b) | LCR 2l AC uRua Hie t-le-dl Rald we @ |1
(c) | L-R 2.l AC ulRuy w2 r) | oCR
(d) | et C auadl uRuy we (s) %
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(A) a = s, b —q,

B) a — s, b —q,
© a —-q, b —q,
(D) a = s, b —q,

(142) L-C-R 28l AC ulRua H2 Slax-141 4esl i

dHq 4y Ad Adl :

C

C

C

- s,
- D,
— S,

— S,

SlAM-240 MdleHl ddl $$1R sl ),

d >q
dor
d —>s
d—->p

slau-1 5lau-2

(a) | % R akL. @ | 14

) | A o at. (@ | Ik

© | A X =e. (r) | a7 a8 wl g2,
(d | % Zdh. (s) | 59 sdl wsiu .
(A) a — p, b — s, cC > s, d—->p

B) a - q, b — s, cC >, d->p

(©) a - p, b — p, c —s, d->p

(D) a — s, b —p, cC > s, d—->p

-~

dl

(143) L =5H,C=80puF 21 R=40Q Haidni =esiq Aldd ugltaon 230 V AC A A1l

el oidd 9. uRuaHl s-ie Ralax siau-1 1l efilas M 2 SleH-2 1l disl Yedl »utd
2]

- de Aoy Ad Al

siau-1 SlAU-2
(@) | P 1Z1-Q P | 230V
®) | Ly ————A @ | 14375V
© | Veems @™ |0
(d) A\ (s) 1206.5 V
(e) Vi ¥ Voms (t) 8.1
(uw) | 8
(w) | 40
(A) a > w, b -t c — p, d — q, e >
B) a >t b —>p, c—q, d - w, e > T
(C) a - p, b - w, c =t d—>r, e = q
D) a — q, b >t C >, d — p, e > W

el : 140 (C), 141 (D), 142 (A), 143 (A)
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